

11·17長者日 1800 商戶優惠

嘉禾院線可30元睇戲 多間連鎖食肆有折扣



■本港飲食業長者日推
多項優惠。資料圖片



■長者日個別院線享票
價優惠。資料圖片

本月17日為「長者日」，為向長者表達關懷和敬意，社會福利署籌辦「長者日消費優惠」活動，全港有超過1,800間食肆、零售店舖及服務行業商戶、多個公共交通工具、公共設施、景點，當日會向持「長者咭」的長者提供特別折扣，多間連鎖食肆包括大家樂、爭鮮、譚仔等都有提供優惠，嘉禾院線全線戲院當日下午1時後，出示長者咭或樂悠咭者可享劃一票價30元，更有地區商戶為長者免費剪髮。此外，港鐵當天為65歲或以上長者提供免費乘車優惠。

長者日商戶優惠(部分)

食肆方面	
店舖	優惠項目
A-1 Bakery	門市購買正價貨品，可享9折優惠
海天堂	購買川貝枇杷膏、川貝枇杷止咳茶、立減15元
大班麵包西餅	買任何產品即可加10元換購迷你合桃酥或雞仔餅1包
零售方面	
店舖	優惠項目
實惠	於門市購買家品滿100元或以上，可享10元折扣優惠
周大福珠寶	凡購買足金類產品，手工設計費可享5折優惠
安記海味	凡購滿200元送鮑滋味系列一罐
大棧	享精選花旗參及東北參產品熱賣價9折

「長者咭」計劃今年踏入30周年，至今已發出超過250萬張「長者咭」。社署早前邀請全港逾400間機構和商戶，包括逾1,800間食肆、零售店舖及服務行業商戶，在長者日提供特別折扣和優惠。其中連鎖食肆方面，大家樂當日消費滿30元會有8元折扣；海皇粥店有9折；譚仔雲南米線自選兩碟或以上米線減8元；爭鮮迴轉壽司消費滿80元送8元產品一碟；海港薈及海港酒家免茶一位等。

至於零售商戶，嘉禾院線當日下午1時後，全線戲院長者可享劃一票價30

元；佐丹奴出示「長者咭」，購買外套可享6折；眼鏡88選購鏡架連鏡片折實滿600元或以上，額外減60元；皇玥及明玥以正價購買餅食產品享買一送一優惠等。地區商戶方面，將軍澳「天和堂中西藥行」提供免費中醫診症；長沙灣「型髮廊」當日向長者提供免費單剪服務。

參與商戶貼出宣傳海報

社署發言人表示，當日參與的商戶，都會張貼「長者日消費優惠」宣傳海報，長者只需以手機掃描宣傳海報上的二維

碼，即可瀏覽參與商戶名單及優惠資料。

另外，當日多個公共交通工具、公共設施、景點，亦會向持「長者咭」的長者，提供特別折扣和優惠。九巴、港鐵、山頂纜車、港九小輪等都有免費乘搭優惠；昂坪360標準車廂即日來回纜車門票售50元；香港海洋公園60至64歲長者可以100元購買標準門票，65歲或以上長者可免費入場。市民如有任何查詢，可致電2152 2847與社署聯絡。



參與商戶名單



■逾百訪客在藝術廣場入口排隊入場。

M+免費入場現人潮 提早2小時截龍

西九文化區M+博物館慶祝開幕三周年，為答謝公眾支持，昨日早上10時至傍晚6時免費開放標準門票所有展覽。由於無須提前預約，開館前已吸引逾百名市民及旅客在藝術廣場入口排隊等候，而為確保入場訪客有足夠時間參觀，M+於昨午4時截龍。

昨日免費開放的是標準門票展覽，平日正價要120元，特別展館仍須購票入場。有來自深圳的旅客表示，內地社交平台「小紅書」也介紹M+是香港最值得遊逛的博物館，慶幸來港旅遊期間遇上免費活動；另一名深圳旅客則希望參觀有漂浮裝置的泡泡展。

排頭位的離島居民劉先生一早搭船到市區再前往博物館，他自言是博物館常客，「早上8時半已到場，平時經常來看展覽，今次免費當然要把握機會啦。」他期望未來每個月也可以安排一次免費開放日；亦有市民則帶同一家大細到場，讓幼兒看看新事物，「最重要是探索不同的東西，感受文化氣息。」

M+除免費開放標準門票所有展覽，並設有展覽的焦點短講及導賞團等，館方亦舉辦免費公眾活動，包括在大台階放映節目《貝聿銘：築起現代中國》、《山中的美術館》、《凝視的鏡頭》、《金刀情俠》。此外，昨日特別免費開放「親子自主活動：時裝拼圖工作坊」，訪客參觀完展覽，可用不同質感的布料和畫筆，設計獨一無二造型的時裝拼圖，一嘗做時裝設計師的滋味。

銅鑼灣五大商場聯乘派對 吉祥物撐場

銅鑼灣五大地標級商場，包括崇光銅鑼灣店、東角LAFORÉ、銅鑼灣地帶、皇室堡及Fashion Walk首次合作，推出「銅鑼灣·吉祥物·超級派對」，配合一連串精彩活動和豐富禮遇，以吸引人流及帶動市民留港消費。活動前日及昨日上午11時至晚上8時期間，一連兩天在銅鑼灣駱克道、東角道及記利佐治街一帶舉行，並免費派發爆谷及棉花糖，吸引眾多市民及遊客參與。

多個首度訪港的日本人氣吉祥物亦現身撐場，包括來自長野縣的「Arukuma」、高知縣水獺吉祥物「Shinjo-Kun」、栃木縣的「栃木仔」及德島縣那賀町機動的「Yuzu-Gappa」，

以及首次亮相的崇光吉祥物「崇崇」(SOSO)與「崇崇妹」(LITTLE SO)，以及Happy Yarn吉祥物「Happy仔」，聯同其他香港吉祥物，與市民近距離互動打卡，更大玩有獎遊戲，場面熱鬧。



■多個日本人氣吉祥物現身。資料圖片

醒醒



絕章
陳婉嫻
工聯會會務顧問

「只要有民主，就算選一個癲的、性罪犯、金融罪犯也好，也是我要的選擇！」有如此一個總統，還滿口仁善道德，可以想像當美國人的尷尬，更遑論只是當美國跟班的人。

現在全世界都在看，一個狂人如果解決選擇承諾，第一當然是結束俄烏衝突。有傳言指烏克蘭要割地換停戰是考慮之一。如果事情發展如此，相信正好給予美國的盟友一個非常重要的訊息，就是何謂「用完即棄」！

狂人亦非常針對中國，特別是科技和經濟方面。畢竟他當時要吸納的

選民，很多是勞工票，於是打出了「要搶回工作就業機會」的口號，對中國貨品徵收關稅，展開貿易戰，今次更揚言會加大徵稅。不過，作為他最大的支持者和金主馬斯克，同時也是跟中國做生意的最大得益者，會同意狂人針對中國的行動嗎？

我知道很多昔日的「黃人」對特朗普當選很大寄望，認為他會對港事務高度介入……另一方面，他們對於七屆世界冠軍奧蘇利雲移居香港潑冷水，甚至說人「過氣」、「不復當年」……或許一個「針對」中國的狂人，才是唯一令他們醒覺的人。